



AGricultural job Rights to End foreign workers Exploitation (AGREE)

PREVENTION OF AND FIGHT AGAINST CRIME

HOME/2012/ISEC/AG/4000004390; <http://www.agreeproject.eu>



CITTALIA
fondazione e ricerche



C.N.S.L.R. – FRĂȚIA a organizat **întâlnirea de constituire a rețelei locale de lucru din cadrul proiectului "Drepturile lucrătorilor migranți în agricultură și eliminarea exploatării acestora"**, pe data de **16 martie 2015**, la **Hotel Ibis București Gara de Nord**, str. Calea Griviței Nr. 143, sector 1, București.

Rețeaua locală de lucru din cadrul acestui proiect a reunit reprezentanți ai instituțiilor publice, sindicatelor, organizațiilor non-guvernamentale dar și fermieri, juriști, etc, în vederea consolidării colaborării instituționale pentru armonizarea intervențiilor acestora în sprijinul migranților. Cu această ocazie, participanții au semnat un Acord de colaborare în cadrul acestui proiect, acord care statuează crearea rețelei de lucru. După structurarea rețelei, vor mai fi organizate **trei întâlniri locale de lucru**, care se vor finaliza cu **realizarea unui plan de acțiuni pe termen lung**, în vederea stopării fenomenului de exploatare a lucrătorilor migranți în agricultură. Cu ocazia întâlnirii de constituire a rețelei locale de lucru s-au discutat liniile generale ale planului de acțiuni care va fi elaborat până la sfârșitul proiectului.

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului **"AGricultural job Rights to End foreign workers Exploitation – AGREE"**, cod identificare **HOME/2012/ISEC/AG/4000004390**, proiect **co-finanțat de Comisia Europeană în cadrul Programului de Prevenire și Luptă împotriva Criminalității**, implementat în perioada **ianuarie 2014 – ianuarie 2016**, de către organizații neguvernamentale și confederații sindicale din Italia, Spania și România: **Associazione Bruno Trentin ISF - IRES**, în calitate de beneficiar, **CITTALIA – Centro Europeo di studi e ricerche per i comuni e le citta**, **CONC – Confederacion Sindical de la Comision Obrera Nacional de Catalunya**, **Fundacio Cipriano Garcia CCOO de Catalunya**, **Centrul Parteneriat Pentru Egalitate - CPE** și **C.N.S.L.R. - Frăția** - în calitate de parteneri.



*With the financial support of the Prevention of and Fight against Crime Programme
European Commission - Directorate-General Home Affairs*